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Αρ. πρωτ.: 126 
Αθήνα 7/11/2006  

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

Θέμα 1: Συμμετοχή στην Πανεκπαιδευτική κινητοποίηση στις 9/11/06 

Σχετικά με τις πανεκπαιδευτικές κινητοποιήσεις, το Δ.Σ. του Συλλόγου ΕΕΔΙΠ «Κων/νος 
Κατσίμπας», σε έκτακτη συνεδρίασή του, εκδίδει ομόφωνα το ακόλουθο κείμενο-ψήφισμα:  

 Όχι στην αναθεώρηση του άρθρου 16 του Συντάγματος.  
 Όχι στην αλλαγή του Νόμου Πλαισίου, χωρίς τη συναίνεση των φορέων της 
Πανεπιστημιακής κοινότητας.  

 Όχι στην απαξίωση του φορέα του ΕΕΔΙΠ  
 Όχι στην μείωση του ποσοστού της συμμετοχής του ΕΕΔΙΠ στις εκλογές των Διοικητικών 
αρχών των Ιδρυμάτων  

 Όχι στον περιορισμό του Πανεπιστημιακού Ασύλου. 
 

Το Δ.Σ. αποφασίζει:  

3ωρη Στάση Εργασίας από 11:00 – 14:00 την Πέμπτη 9/11/06 
και τη συμμετοχή του Συλλόγου στο  
Πανεκπαιδευτικό Συλλαλητήριο  

που διοργανώνεται στην Αθήνα την ίδια μέρα  
 

Συμπαρατασσόμαστε στον αγώνα των δασκάλων και όλων των εκπαιδευτικών 
 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:  
Την άμεση εξασφάλιση των προϋποθέσεων για ακαδημαϊκή λειτουργία του Δημόσιου 
Πανεπιστημίου με:  

 αύξηση των δαπανών για την παιδεία.  
 ετήσια αύξηση της χρηματοδότησης για τα ΑΕΙ.  
 συγκεκριμένη πολιτική για την ενίσχυση της βασικής έρευνας.  

 
Το σεβασμό της θέσης και του ρόλου, ως πανεπιστημιακού δασκάλου, του ΕΕΔΙΠ με:  

 την κατάργηση του επιδοματικού χαρακτήρα των αποδοχών και ενσωμάτωση των 
επιδομάτων στον βασικό μισθό.  

 τη γενναία αύξηση του μισθού των μελών ΕΕΔΙΠ, ανάλογη του έργου και των προσόντων 
τους.  

 την άμεση χορήγηση του Ερευνητικού Επιδόματος σε όλα τα μέλη ΕΕΔΙΠ.  
 την άμεση επέκταση του Επιδόματος της 25-ετίας για τα μέλη ΕΕΔΙΠ σε όλες τις βαθμίδες.  
 τη μισθολογική εξομοίωση των δύο κλάδων ΕΕΔΙΠ για τα μέλη ΕΕΔΙΠ ΠΕ και ανάλογη 
αύξηση μισθού για τα μέλη ΕΕΔΙΠ ΤΕ.  
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 την άμεση επαναχορήγηση των προσαυξήσεων των επιδομάτων των 5ετιών στα μέλη 
ΕΕΔΙΠ και ΕΔΠ και άμεση καταβολή των δεδουλευμένων.  

 τη μη παρακράτηση του φόρου των επιδομάτων.  
 την καθολική ψηφοφορία των μελών ΕΕΔΙΠ στις Πρυτανικές και Προεδρικές Εκλογές ή τη 
γενναία αύξηση του ποσοστού της συμμετοχής και την αλλαγή του θεσμικού τρόπου 
εκπροσώπησή του.  

 την αύξηση του ποσοστού της εκπροσώπησης του ΕΕΔΙΠ σε όλα τα όργανα του 
Πανεπιστημίου.  

 τη συμμετοχή του ΕΕΔΙΠ στο Πρυτανικό Συμβούλιο.  
 την άμεση έκδοση των ΠΔ που ρυθμίζουν θέματα εκλογών μετατάξεων κ.λ.π, του ΕΕΔΙΠ, 
που θα έπρεπε να έχουν ήδη εκδοθεί από το 2000 (ν.2817/2000).  

 την άμεση αποσαφήνιση του θεσμικού πλαισίου, που διέπει θέματα λειτουργίας του ΕΕΔΙΠ.  
 τη θεσμοθέτηση και του ερευνητικού χαρακτήρα του ΕΕΔΙΠ, εκτός του Διδακτικού.  
 τη θεσμοθέτηση της διασύνδεσης των μελών ΕΕΔΙΠ με το ΔΕΠ.  

 
Θέμα 2: Βιαιοπραγίες Φοιτητών στο ΓΠΑ 
 
Αποδοκιμάζουμε ομόφωνα τις καταστροφές που προκλήθηκαν στη διάρκεια των τελευταίων 
καταλήψεων, καθώς και το χτίσιμο της εισόδου του γραφείου του Πρύτανη του ΓΠΑ. Τέτοιου είδους 
βίαιες ενέργειες εξυπηρετούν τα σχέδια αυτών που επιζητούν την κατάργηση ή τον περιορισμό του 
Πανεπιστημιακού Ασύλου και στέφονται κατά του ίδιου του φοιτητικού και εκπαιδευτικού κινήματος. 
 
Θέμα 3: Έκτακτη οικονομική ενίσχυση της ΠΟΣΕΕΔΙΠ ΑΕΙ. 
 
Αποφασίζεται ομόφωνα η χορήγηση στην ΠΟΣΕΕΔΙΠ ΑΕΙ του ποσού των €150 από το Ταμείο του 
Συλλόγου, για την έκδοση των Πρακτικών του Συνεδρίου της Ομοσπονδίας, που πραγματοποιήθηκε 
στην Αθήνα, 6-8/10/06, με τη συμμετοχή του Συλλόγου μας. 
 

Για το Δ.Σ.  
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